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Auon mpoBARHATOG

n AUoe Ta mpoBARuara.
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0O ABINAEZHOIKAMNZE:=ONPZT =

1. Z10 Mo Mavw cvoTnHa ag6vwv Ta ypauuara cupBoAiouv Toug dpopoug Kai ol apiduoi Tig
Aew@opoug. O NikdAag Eskivnoe amé To omiTI TOu N wpa 2:45 yia va emokeTei £va gilo Tou. lNa
KAOe 5 AeTrTd TTOU TIEpTTaTouse, MAYAIVE 2 TETPAywva B8opeia Kal 1 TETPAYWVO avaToAlKa. ZeKivnoe
amé 1o onpeio (I, 2). 'Eprace oTo omiTi TOU QiAou Tou n Wpa 3:10 To andysupa. MNpaye Tig
OUVTETAYMEVEG TOU OTMITIOU TOU piAou Tou NiIkOAa.

2. O AnuATpng, o AyyeAog kai o Kwotag epyalovral otnv Tpanela. Katéxouv Tig B€o€ig Tou
S81eubuvTnh, TOU KANTAPA KAl TOU Tapia, aAAd 6xI Kar’avaykn Me auTh Tn ocipd.

« O Ayyelog £xel kKaocTava paAAiq.

« O KwoTag £xel oyoupda HaAAid.

« O Tapiag gival gnAoTepog amd Tov Kwora.

» O d1euBUVTAG €ival paAaKkpog.
Molog gival o KANTRpaAg;
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3. O Mapkog B€éAe1 va ayopdoel €va mavreAovi Kal €va TTOUKAHICO.
Bpeg TNV TIUNA TOU MTOUKANIOOU Kal TOU TTavTeAoviou.

« AUo moukduioa Kai Tpia mavreA6via oToixXi(ouv cuvoAika €158.
» ‘Eva moukapioo Kai éva mavreAévi otolxiCouv cuvoAika €61.

4. O kUp1og KAedvOng divel oTIg KOpeg Tou, Mapia kal AvTwvia To id10 T0G6 XpnHATWY.
H Mapia ayopaoe 2 TeTpadia kai Tng nepicocPav €2,70. H Avtwvia ayopaoce 5 TeTpadia
Kal Tng épeivav 150.

» [loia gival n TIMA ToU TETPAdiou;

» [olo ATav 1o MoGo Mou £3wWoe 0

marépag o€ KAe Tou KOpN;

5. O KwoTtag, o XpioTog, N ZT€Aa Kal i lwavva yégioav 6uvoAika 24 cakoUAIa JE

TEVEKESAKIO AVAYPUKTIKWYV YIA ThV avakKUKAwon. ‘OAa ta tevekedakia Arav 177. Kade

maidi €ixe o€ 6Aa Ta cakoUAIa ToU ico apiBué amd Tevekedakia, 61 OJwWG Tov id1o

aplOpo Tevekedakia Je Ta aAAa maidid.

+ O Kwotag kai n lwavva yéuioav Tov id10 apiOudé GakouAi@v.

» O XpioTog Kal n ZT€Aa YEMIoav 6UVOAIKA 12 cakoUAla, aAAd o XpioTog Yépioe 2
MEPIOOOTEPA ATTO TN ZTEAAQ.

» 0O Xpiotog Kal n lwavva yaleyav Tov idio apiOud amodé TeveKedakia.

O Kwotag kal n ZTéAa géETpnoav Ta Tevekeddakia Kal BpAakav oT1 paleyav 9
mepliocoTepa amd 1o Xpioto kai Tnv lwavva padi.

* O apiBuég amdé Ta Tevekedakia mou palePe 1o kABe maidi ival peTaf Touv 40 Kai
Tou 50.

Méoca cakoUAla palePe 1o KABe MaIdi;
Méoca Tevekedakia palePe To KABe maidi;




n H yn gival xwpiopévn o€ 24 {wveg. KaBe Zwvn £xel S1apopd Hiag wpag amod Thv EMOUEVN Kal ThV
nponyoUuevn wvn. O mpwTog HEGNHBPIVOG R HEGNUBPIVOG TOU MKpivoulTg, TOU EpVa amo 1o
Aovdivo, gival o yeonuBpivog 0°. AvaTtoAika armé To HeonuBpivo Tou MkpivoulTg mpooTiBevTal
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WPEG Kal SUTIKA aaipouvTal. MNa mapadeiyua:

Nea Yopkn Novdivo
2:00 m.p. 7:00 ..

H.M.A.

Nog Avtleleg 21kdyo NEa Yopkn
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E Fpaye Tnv wpa 1mou 1IoXUEIl Yia TIG AAAEG XWPEG.

Novdivo 2lykaroupn

Kumnpog 11:15 p.p. 2idvel AAdoka

AUoe Ta mpoBARuara.

1. 'Evag modoo@aipikdg aywvag apxilel cto BepoAivo, n
wpa 7:45 p.u. O ayavag 0a diapkéoel 115 Aenta. Ti wpa &
Ba TeAeiwoel 0 aywvag; Av o aywvag 0a petadobei anmeubeiag —
otnv Kimpo, Tl wpa 8a apyioel n HETAS00N TOU Kal TI Wpa 0a TEAEINOEL;

2. O1 aywveg oTiBou TTOU YivovTal 6TO 2IKAyo Ba apyioouv Thv TpiTn n
@pa 10:50 m.y. (wpa Zikayou). Av Ba diapkéoouv 2 @peg Kal 45 Aentd, TI
wpa Ba TeAsiwoouv; O1 aywveg Ba peradidovral anmsubeiag oTo Aog
Avtleleg. Ti wpa Ba gival oTo Aog AvTieAeg, 6Tav Ba apXicouv ol aywveg
oTiBou; Ti wpa Oa cival 6Tav Ba TEAEIWOOUV Ol AYWVEG;
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n AUoe Ta mpoBARuara. ’

1. O1 yaBnTéQ TNG 2T TAENG Ba AdBouv pépog oTnv mapéAaon ThG 250G MapTiou. Av,
6pwg oxnuatioouv oc1pég TWV 2R 3 R 4 /A 5 R 6, mepiooelel Evag HadnTAG. Mocol
Hmopei va gival o1 HabnTég TNG X1 TAENG, av ival mepIocOTEPOI amod 25;

2. O péoog 6pog TnG pafag Tou Kwvortavrivou, Tou Avrpéa kai Tou MNavvn sivai 45
Kg. O Avtpéag Cuyicel 41 Kg kal o KwvoTtavTivog Cuyilel 45 Kg. Méoca kiIAa Cuyilel
o MNavvng;

3. 210 epyacTnp1o TNG EMOTAMNG 0 SACKAAOG £XEI £va SOXEIO HE ATIECTAYUEVO VEPO.
O1 HaBnTéQ Xpnoiporoincav Ta 5,6 L arré 1o vepd mou anoteAoUV T0 28% ThG GUVOAIKAG
moooéTnTag Tou vepoU. MNéoo vepd Euelve 0TO BOXEIO;

4. To epBado6 Tou dwpatiou Tng Aéormoivag ival 27 m2. To mAGTog Tou dwyariou givai
4 %m. Méon gival n mepipeTpdg TOU;
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5. O Mapiog emoKEPTNKE TO WOAOYIKO KATTO KAl pWTOYPAPIoE £va @idl TTou

BplokOTaAV O0TNV AKPN €VOG TOoiXou. OTaV EUPAVICE TIG PWTOYPAPIEG TOU PIBIOU
TToU €iX€ MPayuaTiké HAKog 1 m, o6Tn pWTOYpaAPia cixe uRKog 2 cm. lNoéoo ival To
mpayHaTiké UYog Tou ToiXou, av To UPog Tou oTh pwToypagia ATav 4,5 cm;

6. ZTnVv KoivoTnTa Tou Fpnyopn umdpxouv 800 dnUOTIKA oXoAcia. To A” dnUOTIKO
oXO0Agio €xel 145 pabnTég nmepiocoTEPOUG ard To B” dnUoTIKO oX0Acgio. Av ol
HabnTég Kal ota U0 oxoAcia gival 531, méooug £€xel To KABE oxoAcio;

I

7. 0 Xp1o16¢popog kai n Nikn cunrtouv yia Ta autokivnTtd Touqg. H Nikn €ime 6TI
TagidePe 342 km kail To autokivnTé Tng £ékaye 19 L Bevlivn. O Xp1oTdépopog cime
611 Ta&idePe 368 km kal kai To auTokivnTé Tou ékaye 23 L Bevlivn. Moio ané Ta
800 auTtokivnTta €ival To MO OIKOVOUIKO;

8. Mla 6e&auevn €xel dlactaocelg 1,2 m emi 0,6 m emi 0,5 m Kai gival yeparn kara

Ta — He eAaidAado. O Kupiog MixaAng yepilel pe eAaibAado doxeia xwpnﬂKoranq
3 L To KaBéva. MNMéca doxeia pmopei va yepioel amo Tn deEapevi auti; (1m

1000L)




n BdAe Tov KaTtdAAnAo apiBué oTo KEVO, WOTE va €ival opdnR n padnuaTiki poéTACN.

1. (39750 + 745) - =39 745
2. + (2 400 - 200) = 3 600
3. +(6250-6200) =7 870

4. (7 865 + 575) - 2 865 =

5.(45: )+ 24 =90
6. (360 : )+ 34 =180
7. (2500 : )+ 48 =5 000
8. (280« 48) : = 560
9. (1600 « 150) : =4 800
E TomoOéTnoe Ta cUuBoAa + - . : () = , 060G POPEG XPEIAOTEI YIa va

oXNMATioeIg Yia 160TRTA, 6TTWG TO TAPAdEIyHa.

496 :4=1124-1000

1. 76 15 140 1000

2. 873 3 156 2 360
3. 4 864 4 304 4

4, 6 997 1887 8 800 3 690

ZUUIMARPWOE Ta KevA.

1. 6 8 5 N 2, 6 0 2
9 8 5 3 8 4
933634 578057

3 8 6 X 4. 6 1 9

4 7 8
34276
5 4 4
548416

56



gvoTnTa 8

ﬂ XpnoIHOTOIAVTAG TOUG KAVOVEG YIA TRV TIPOTEPAIOTNTA TWV MPAEEWV, TOTOOETNOE TIG KAPTEAEG HE
Th OWOTRA O€Ipa WOoTe va 1o0X0el N 160TNTA. TomoBETnoE MapevOEoelg ommou XpeiraleTtal. Me KOKKIVO
XPWHA gival YPAUHEVO TO aMOTEAEOHA TRG HABNHATIKAG TTpdTAONG.

Mapadeiypa:
. : = 10 5 (668 + 214) 441
(668 + 214) . 5 : 10 = 441
1. . : + = 372 768 3 2 1710
2. . - = 1755 3 (2176 - 968) 1869
3. . + : 789 3 4 456 2087

E Bpeg 1O amoTéAeoua.

1.4625 +304 :80 = 2. 4000-76 +28 =
3. (1000000 - 747 496 ) : 56 = 4. 5980 +3725 »45=
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n 1. AKoAouBnoe TI§ EVTOAEG TOU AoyIKOU 2. Molog apiBu6g BpiokeTal otV apxn
Slaypauparog. TOU AOYIKOU 31aypauparog;

4_ a-.l_n
-

Mpo6cBeoe 2 3 . ) 5
10 Mpo6oBeoe 2 =

<
<

MoAAamAaciace pe Tov apiOpo % .

A@aipeoe Tov apibuo 3 % .

-+

C—

Alaipeoe pe Tov apibuo 1 % .

MoAAamAaciace pe Tov apiOuo 2 % .

-

Apaipeoe Tov apiOpo % .

<

+ MpoéoOeoe 6 .
Alaipeoe e Tov ap1fud 1 % . 8

v

TEAOZ

E Bpeg moiov apiBué avTtimpoowrreUel To KABE ypaupa.

1. 11 +a=33 2. 3 .15 3. 11 «y=15
2 4 16 4
4. 5:16=13 5. 2 .g-10 6. {:11 =3
32 4 16 3
a= 6 = Y= 0= €= C:
ZUNTTARPWOE Ta KEVA JE Ta TpoOoNHa +, - , « ,
1.6 2_4 2.5 1 _41 3. 3 5 _1 4. 2 33 _o1
9 5 15 6 4 12 5 18 6 3 4 2
5. 6L 24._38 6. 7 113_3 7.8 2 _26
5 15 10 15 8 16
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E AUoce Ta mpoBAfuara.

1. Z€ évav OHIAO YUHVAOTIKAG uttdpxouv 270 HEAN.

Ta 2 ané Ta HEAN gival kaivoupla. To 1 ané 1a

3 5
Kaivoupia géEAn gival maidia. lMoéoa eival Ta maidiq;

2. H lNnveAormn gival aBAlTpia 3pOHoU HEYAAWY ATTOCTAGEWV. ZUMTTARPWOE TA

s TG améoTAONG MOV £MPETTE Va TPEEEI o€ 2 WPEG Kal 55 Aemtda. Av n lNMnveAdrnn

8
TPEXEI ue oTaBepn TAXUTNTA, 0€ MOoAa AenTd 6a GUUTTANPWOEI TRV AMTOOTACN;

3. ZTIG KOIVOTIKEG EKAOYEG UTTARPXAV TPEIG UTTOYRPIOI.

0O kupiog lakwBog mApe 4 000 YrRpoug, o KUpiog NIk6dnuog
mRpe 6 000 kal 0 KUp10g§ Ocd6Sd0UAOG TTHPE TO % TOU GUVOAOU

TWV YAPWV. NM660g ATAV 0 GUVOAIKOG apiBuOg TV YRPWYV;

4. Ze €va neplodIKO ol dlapnuioelg mou KataAapBdavouv To % TnG o€Aidag

otolxiCouv <€100. O1 Siapnuioeig Mou KaTtaAauBéavouv To % TnG o€Aidag

oTolxifouv €75 kal Kail ol diapnuicelg Tou KaTtaAapBavouv To 1 TnG ocAidag

8
oTolxifouv €50. A6 dUo oclideg dlapRMIong, TO MEPIOSIKG e10EMpage To idGI0
moo6. Av Ta MEYEON TWV dlIapnuicwv otV KABe aeAida ATav d1IaPopETIKA, MOGa

HITopEi va ATav Ta €606a amoé pia ocAida diapAuIong;
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n Bpeg TNV TIUA TOU X OTIG AVAAOYiEG.

1. 15 - 10
X 16
4, 05 - x_
1,3 91

E ZUUTTARPWOE TA KEVA OTIWG TO TTApadelypa.

)

1.

ol

75%

7

0,75

ZUpTTARPWOE TO AMOTEAEGUA 0 KABe aAuaoida.

+ ‘@ X +
X, (189
1000

1 +
2.'_.

E AUoce Ta mpoBAfuara.

7

4,275

0,05

0,181

2.

5.

2.

10 ~ 1

o

N

oo

[\
~

09
X

\/

0,125

3. 2 = X
5 250
0,25 - 2,7
5 X
X/
1,5
X/
6
8

1,725

0,05

1. O kuplog Avtavng kepdilel 10% AlyoTepa XpAaHaTa amé Tn
yuvaika Tou. H yuvaika Tou kepdigel €21.000 To xpoévo. Moiog

gival o ynviaiog H1006g Tou KUpIou AvTwvn;

2. 'Evag £Mmopog NAEKTPIKWV €10WV £XEI TOCOOTO KEPOOUG 25% OTIG MWAROEIG.
Méoeg TnAeopdaoelg e TIMA MWANRONG €325 mpémel va MOUAROEL, yia va €Xel KEpSog €650;
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E Avoe Ta mpoBAQuara.

1. 210 0X0Acio Tng KwvoTtavrivag ummapyxouv 140 pabntég otn A’ Tagn, 116
Mabntég otnv E” TN kai 80 pabnrtég otnv Z1° TAEN. H YpaikA mapacTaon
mapouoialel Ta MoocooTd TWV HAaONTWV KABe TAEng rmou mapdayyeiAav avéia
TOU OXOAciou R} aBANTIKEG PpOpUEG R Kal Ta dUo.

MoocooTtd padntwyv rmou mapdayyeiAav pavera | aBANTIKEG pOpUEG
80
70 |
60 -
50

- Mabnrég
A'Tagng
- MaénTég
E'Ta&ng

MabnTég
Z1'14ENG

30

mooooTa %
N
o
T

10

Ppavéla AOANTIKEG POPHES

a. Mooeg pavéleg Kal mMOOEG AOANTIKEG POPHEG TIPETTEI VA TTAPAYYEIAEI TO
OXOAEio;

6. Méca xpAauara mpernel va iompd€el To oXoAcio av KaBe pavéla otoiyidel €10
Kal ol aBAnTIKEG popueg €30;

2. e éva modoopaipIiké aywva, o Adyog Tou TARBOUG TwV avdpwyv mMPog To
mARO0g Twv yuvaik@v ATav 3:1. O Adyog Tou mMARBoOUG TwV avdpwv TPOg TO
mAROog Twv maidiwv ATav 5:1. Av oTo 0TAdI0 UTTRPXaV

2 490 ma1d1a, m6col ATAV 01 Av3pEQ Kal TOOEG Ol YUVAIKEG;

3. O Adyog TwV ayopiwv MPog Ta Kopitola oTnv Tagn tng AAe€avdpag
gival 5:6. ZTnv TGEn unmdpyxouv 3 MePICGOTEPA KOPITGIA améd Ta ayoépia.

Av nrpooTeBoUV oTO TUAKA akdua 5 ayépia kal 4 Kopitola, moiog Ba @))
gival 0 A0yog Twv ayopiwv TTpog Ta Kopitola;




n BdAe o€ KUKAO Thv 0pOR ammavrnon.
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1.

2.

o,

0,6 = a. 6
100
0,125 = a. 1,.25%
3,75 = a. 33
4
4 _ a. 0,04
10
24 _ a. 2,08
5
1,008 = a. 1.8
100

ZUUIMARPWOoE Ta Keva.

ZUUITARPWOE Ta KEVA UE TOUG apIOHOUG TTOU AgiTTOUV.

N o o & 0 bd

103,56 =
1000 « 27,25 =
1000+ 3,8 =
2,758 + 1000 =
68,75:10 =
3,7 :100 =
8,56 : 1000 =

120 - = 38,75

(53,6 + 42,487) -

(

- (4,35 + 7,058) = 8,6
«2,58) :0,48 = 417,1

(48,38 : 0,59) » =512,5

ooo

o

(0) (o)

)

= 14,5

10.
1.
12.
13.
14.

3,75
84,6 :
6,8 :
56,7 :

2,7 ¢

60% Y. 0,6%
12,5% Y- 125%
3,75% Y- 37,5%
0,004 Y. 40%
280% Y- 2,8%
1,008% Y. 100,8%

+ 37,92 =379,2
+0,7 =700
= 0,0375
= 8,46
= 0,068
= 0,567
= 2700
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Bpeg 10 egB8ad6 Kal TNV MEPIPETPO TOU MO KATW OXAMATOG.
7,4 m

3,8 m 7.6 m

2,75m

3,15 m

48 m

AUoe Ta mpoBARuara.

1. O Mapiog ayépace £éva mMOUKAMIoOo ipog €28. Av Tou £yive éknTtwon 10%,
méoa mAnpwoce; MNéoa péota nmnpe, av €dwoe €30;

2. O KwvoTavrivog ayépaoce [ia oXOAIKN ToavTa Pe EKnTwon 20% Kal MARPWOoEe
€32. H EAévn ayépaoce Thv idia Todvra kal mARpwoe €30. Av 01 U0 TOAVTEG
gixav Tnv id1a apxiKn TIYA, TOI0 ATAV TO MMOCOOTO EKMTWONG 0TV TOAVTA TNG
‘EAevag;

3. 'Eva opBoywvio Tpamédl £xel uRKog 3,75 m kai mAarog 2,7 m. To
Tpame{opAavTIAo TToU BpiokeTal MAvw oTo Tpamédl, KAAUTITEI akopa 10 cm amd
KaOe MAeupa Tou Tpameliol. Av To TpamelopavTiAo gival opBoywvio, TOoo gival
TO ENBadO TOU;

4. H oikoyévela KAeavBoug KTilel €va Kaivouplo omiti. To caAdvi Tou gival
opBoywviou oxAUATog Kai £xe1 HRKog 7,60 m kai mAdaTog 6 m. Oa KkaAupOBei pe
HapHAapPAKIa e OXAMA TETPAYWVOU, JE TTAsUpd 40 cm 1o KaBéva. MNMéoca
Hapuapakia 0a xpeiactTouv; Av kGBe pappapdki otoiyilel €4,10 o, méoa 0a
oToIXioEl N KAAUYN;

‘G;Dm Dt(DDq} |a;(><1>
> P> VI PG> O P>
P> > Dl PO R
mgf’g pa Dan
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n Abog Ta mpoBAQuara.
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1. O OwNAg EMOKEPTNKE TO YIATPO TOU Yid Mia HOAuveon mou gixe. O yiatpdg Tou
Owpua amopaocice va Tou dwoel avTiBIoTIKO ¢pAapuako yia Th Ospaneia Tou. MNa va
uttoAoyioel ThV nUEPROIa 860N Tou papHAKou, Tou eERynoe 0TI eEapTdaral amoé To
B8dapog Tou. Na Kabe KIAG Bapouqg Tou KABe aoBevoug, mpemel va naipvel 2 ml
avTiBIoTIKOU pappdkou KABe pépa. H mosdTnTAa TOU PpapHAKOU poIpadeTal o€ TPEIG
600¢Ig KaBe pépa. Av To 8apog Tou Owpa sival 54 KiIAa, méca X1A106TOAITpa Ba
mpénel va maipvel oe Kabe d6on;

2. X¢ €va BiIBAIoTwAEi0, £xouv avaAdBel Tnv opyavwon Hiag HEYAAng eKGRAWGNG
yia @IAavBpwTriKoUug okommoug. ZATnoav Bondeia amod oikoyéveleg eBcAoviwv. H
olkoyévela Tng XploTivag, mou amoTeAsital amod 4 aropa, epydornke amé 1ig 10:00
m.4. HEXPI TIG 12:00 TO peonuépl kal eToipace 20 000 BiBAia o€ mepITUAIYyHa Yia
nmwAnon. Av epyaotouv 500 eBeAovTéQ pe Tov id10 puBuo6 amé Tig 10:00 .., M6oEG
WPEeG 0a XPEIACTOUV YIA VA ETOINAGOUV 2 eKaToHpUpIa BIBAia o€ mepITUAIYHA Yia
TWANoON;

3. O okUAog TnG XploTivag gival Seuévog oTn Ywvia Tou omiTiou Tou. H aAucida
TOU £X€l MAKOG 5 m. Bpeg T0 €466 TOU XWPOU TTOU UTTopEi 0 OKUAOG ThG XploTivag
va Kiveital, étav gival deMEVOG EKEI;




gvoTnTa 8

4. To kataoTnua KatolkKidiwv {wwv £dwoe dwpo £va evudpeio oTnv TaEn Tng Mapivag. To
evudpeio ATav mARpwg e€omAlopévo. XpelaloTav va mpocOEoouv poévo vepod Kal Papdkia
TNG MPOTiMNONRG Toug. Ta 24 maid1d otnv Ta&n Tng Mapivag amopAaciocav va GuveioPEPOUV
€1,25 o KkaBévag yia va ayopacouv Papakia. To KataoTnua €ixe Tig €ENG MPOGPOPEG:

*‘Eva papaki mpog €1,50.
* Ao Yapdkia rmpog €2,60.
* Aéka Ypapakia nmpog €12,00.

MNMéoa Yyapakia 6a mapouv pe KGOe mMpooPopd;

Me moia amé TIG TPEIG TPOCPOPEG Oa TTAPOUV TA MEPICCOTEPA YPapdaKia
Ta maidia Tng Ta&ng tng Mapivag pe Ta Aepta mou Oa paléPouv;

5. 'Eva opBoywvio €ival MOIpAaoHEVO O0€ TECOEPA opOoywvia e epBado 45, 25, 15 kai
X cm?. Molog apiBuég gival To X, av o1 S1a0TACEIG TWV GXNHATWY gival aképaiol apiBHoi;

L&

45 25

I])

6. H Zogia Aéel Thv aAnBeia kGBe Asutépa, Tpitn, TeTaptn Kai MépnmTn. Aéel Ppéparta Tig
urtéAoimeg pépeqg. H adeA@n Tng n Mapia Aéel Tnv aARBeia pévo tn Asutépa, Tnv Mapackeun,
To 2a66ato Kal Thv Kuplakni. Aéel Péparta TiIg urtdéAoitteg HEPEG. Av Kal Ta dUo maidia
gimav oTn PnTépa Toug “X0eqg cima Yéuara”, moia Hépa €ival CAUEPQA;
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ﬂ Bpeg Thv anmavrnon.

1. 7+3+2= 7.(40-13)+3 =
NS 2. (7+3)*2= 8.40-13+3 =
=
3.7+(38+2)= 9.40-(13+3) =
4. 3+6+9= 10.91:13-6 =
5. (3+6)+9=

6.3+ (6+9)=

E Bpeg Tnv amavrnon.

1. 3% =
2. 43 =
3. MNolog aplBudg otnv nEurtn duvaun wooutal e 1o 32;

4. MNolog aplBuodg otnv TETAPTN dUvaun loouTal Ue To 625;

Fpaye moia povada péTpnong 6a XpnoIHOTIOINCEIQ Yia KABE TepiTITWON.

1. Tn Beppokpacia Tou dwuaTtiou cou.
2. To ufKoCg Tou onoTnpLlou Cou.

3. Tnv anéotaon and tnv TAEn oou OTO YPAPEio TOU OleuBUVTT).
4. Tn XxwpenTIKOTNTA £vOg PALT{aviou.
5. Tov 6YKO €vOG KOUTIOU TIATIOUTOLWV.

6. Tn pala evog KEPUATOG.
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E Bpeg Tnv amavrnon.

1. H nepipeTtpog evog tetpaywvou eivat 220 cm. lNolo eival To pAKog TNG KABE TTAEUPAG TOU;
2. Av TO UnRKog piag arod TI¢ MAeUpEG Tou onpatog STOP eival 25 cm, ridéon sival n nepipetpds Tou;

3. To epPadd evoc natyvidlou okakt eivat 144 cm?. Mota eival n TepIiLeTPOg TOU;

E Bpeg Tnv amavrnon.

1. MNowa eivar n mBavétnTa va Tpafrioelg evav mpactvo BoAo
arod €va CaKOUAL TIoU TIEPLEXEL 4 KOKKIVOUG, 7 TIPACLVOUG Kal M (mpdaoivou B86Aou) =
5 urAe BoAoug;

2. MNola eival n rmeavotnTta va PEPELG HOVO aplBuod UE TO

M (Movou apifpol) = ——
PiElo evog Zaplou; (M p1BpOU)

3. MNowa eival n mBavdTNTa Va TPARACELG TO YPAUUa “€” aro
£Va KOUTI TIoU TIEPLEXEL TA YpAUUaTa TNG AEENG “EAEDANTA”;

M (ypappa “E”) = ——
4. lMolog eival 0 dELYUATIKOG XWPOG TNG AoKnong 3;

Avoe 1o p6BAnua.

Molo arod ta duo aBpoiopata eival eyaAUTEPO Kal TIOCO;

0,1 +0,01 + 0,001 + 0,0001 + 0,00001 =

0,02 + 0,002 + 0,0002 + 0,00002 =
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